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Gaza: D’Attorre (PD), no a doppio standard per Israele, Italia e UE reagiscano
Dichiarazione di Alfredo D’Attorre della segreteria del Partito Democratico

L’orrore a Gaza ormai supera ogni immaginazione. Da nessun punto di vista - politico, giuridico, morale - è accettabile che uno Stato democratico, alleato dell’Occidente, reagisca in questo modo all’offensiva terroristica di Hamas.

Non è più soltanto una questione di proporzionalità. È che le regole essenziali del diritto internazionale e umanitario di guerra non possono essere soggette a un “doppio standard” così clamoroso e insultante: se valgono per gli Stati e le organizzazioni che consideriamo nostri avversari, devono valere a maggior ragione per i nostri alleati.

L’Italia e l’Unione Europea non possono più tollerare un tale sfregio alla credibilità dell’Occidente e all’universalità di diritti umani basilari.

In particolare, il governo italiano esca dall’inazione e allinei almeno la posizione di un Paese con la nostra tradizione storica e diplomatica a quella dei Paesi europei che stanno spingendo con più forza per il cessate il fuoco immediato e il riconoscimento del diritto del popolo palestinese a un proprio Stato.
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