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Manovra: Guerra (Pd), Meloni alza accise per finanziare ennesimo condono fiscale
Dichiarazione di Maria Cecilia Guerra della segreteria del Partito Democratico


La Meloni si confronta con la dura realtà: quando si passa dalla propaganda al dover gestire il governo di un paese tutto diventa più difficile. Prima gridava che le accise sui carburanti vanno (addirittura) azzerate, adesso le vuole alzare per finanziare le tante promesse che non sa come mantenere.  

Ci propone aumenti estemporanei di tasse, senza alcuna connessione né con le politiche di transizione ecologica (che richiede di investire sulla mobilità sostenibile e di aiutare alla conversione ecologica imprese e famiglie che ne sostengono altrimenti i costi) né con un disegno fiscale razionale ed equo. 
Al contrario, su questo fronte non ha nessuna remora a finanziare tutti gli strumenti possibili per rendere “attrattivo”, cioè poco oneroso, il pagare le tasse a chi si sottrae al suo dovere fiscale. Insomma, far pagare accise più alte per finanziare l’ennesimo condono fiscale … anche no!                                                                                                 
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